
 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Друга сесія VIII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

20.05.2021 Ужгород          № 252 

 

 

Про Звернення Закарпатської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України щодо 

врегулювання окремих питань із 

забезпечення населення субсидіями 

 

 

  Відповідно до статті 7, частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування  Україні» обласна рада  в и р і ш и л а: 

 

         1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо врегулювання 

окремих питань із забезпечення населення субсидіями (текст Звернення 

додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

обласної ради. 

 

 

 

  Голова ради                                                                        Олексій ПЕТРОВ 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Кабінет Міністрів України 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

В умовах пандемії коронавірусу органи виконавчої влади та місцевого 

самоврядування мають спрямовувати свою діяльність на підтримку населення, 

що потребує посиленої уваги. 

 Із 1 травня 2021 року згідно з рішенням Уряду змінена система 

призначення субсидій для українців. Відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 14 квітня 2021 року №420 «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України» для переоформлення субсидії заявник 

мусить заново подати заяву та декларацію про доходи і видатки. Враховуючи 

той факт, що територія всієї України наразі знаходиться в статусі так званої 

«жовтої» зони, а ризики захворювання існують і надалі, такий крок виглядає 

дещо необґрунтованим. Бо ж карантинні обмеження вимагають уникати 

масового скупчення людей, а оновлений порядок оформлення субсидій навпаки 

може спровокувати спалах захворюваності. 

Ще одна новація зазначеної  ініціативи Уряду – ліквідувати комісії 

місцевих органів влади щодо призначення субсидій – призведе до втрати права 

на отримання субсидій значної кількості претендентів на неї. Станом на 

сьогодні близько 40% усіх субсидій призначено саме такими комісіями. Вони 

розглядали різні життєві ситуації претендентів на субсидії, винятки з правил та 

особливості кожної родини. 

Закарпатська обласна рада своїм рішенням 25 лютого 2021 року утворила 

тимчасову контрольну комісію з вивчення питань обґрунтованості тарифів на 

комунальні послуги для населення області. У процесі діяльності цієї комісії                

обласна рада має можливість отримувати такий важливий комунікаційний 

зв’язок між владою та громадськістю – підтримувати субсидіантів в умовах 

суттєвого зниження економічної активності, призупинення через Covid-19 

активного бізнесу, зменшення кількості робочих місць. Під час дискусій часто 

лунають невдоволення недостатньою увагою до проблем населення в частині 

забезпечення субсидіями соціально вразливих категорій населення. Депутати 

Закарпатської обласної ради отримують численні звернення та пропозиції 

врегулювати питання переоформлення субсидій. 

Українців також хвилює недостатня сума коштів у державному бюджеті 

на 2021 рік для призначення субсидій населенню. У той час, як у 2020 році на 

субсидії було передбачено 47,5 млрд грн, в 2021 році закладено всього 36,6 

млрд грн.  

Враховуючи наведене вище, звертаємося до Кабінету Міністрів України 

з проханням: 

- переглянути рішення щодо оновлення процедури оформлення 

субсидій та скасувати постанову щодо нововведень у оформленні та 

призначенні субсидій; 



- переоформити всім субсидіантам на новий термін належні їм 

субсидії в автоматичному режимі; 

- відмовитися від подачі декларацій субсидіантами, натомість 

здійснювати призначення субсидій, використовуючи бази даних органів 

державної влади, Пенсійного фонду, Державної фіскальної служби; 

- повернути нормативи нарахування субсидій, які діяли в 

опалювальні періоди 2016-2018 років; 

- винести на розгляд Верховної Ради України проєкт змін до Закону 

України  про державний бюджет на 2021 рік з метою додаткового фінансування 

програми субсидій в Україні. 

 

 

             Звернення прийнято на другому пленарному засіданні другої 

сесії обласної ради VIІІ скликання 

 

Депутати Закарпатської обласної ради VIІІ скликання 

 

 

 

 

 

 


